

今年还能看到几部进口片?

《饥饿游戏2》《地心引力》收尾

本报综合消息 2013年还剩下70天,按照中美电影协议,每年可有34部分账进口大片(不含批片),如今份额已所剩不多。今年是进口片的中国市场战绩不佳,档期不合理,票房也不如人意,表现远不如国产片抢眼。按照惯例,12月(尤其是下半年)贺岁档一般都由国产片占据,因此,进口片真正的战场是从10月下旬到11月底。

10月下旬(4部)

《金蝉脱壳》《斯大林格勒》等蜂拥而来

除了正在上映的《金刚狼2》外,10月下旬将有4部进口片蜂拥而来,以批片为主。院线排片表上分别是10月24日的《背水一战》和25日的《私奔B计划》,29日的《金蝉脱壳》及31日的《斯大林格勒》。

其中,《私奔》是法国喜剧,而《背水一战》《金蝉脱壳》是硬汉片,前者由施瓦辛格主演,而后者是施瓦辛格和史泰龙两位不服老的老硬汉玩困兽犹斗,两部都是走《敢死队》路线的。或许是风格太接近,10月22日《金蝉脱壳》的内地宣发方宣布,影片或推迟至11月4日登陆。俄罗斯电影《斯大林格勒》低调,但这不代表此片无实力,导演的父亲是俄罗斯巨匠谢尔盖·邦达尔丘克,拍过《战争与和平》。这是一部向苏联老战士致敬的电影,同时反思了战争和人性,影片参加了明年奥斯卡外语片角逐,实力不可小觑。

11月上半月(2部)

《精灵旅社》和《雷神2》对决17部国产片



《金蝉脱壳》宣传海报

11月前15天,进口片不多,而原因在于国产片实在太满了!光是11月8日,就有10部国产片上映,占据万圣节和光棍节!进口片虽然只有两部,但《精灵旅社》主打万圣节,11月1日上映,《雷神2》则在光棍节8日登陆,隔一周一部,都是相当明确的档期安排。《精灵旅社》是动画片,但题材很“成人”,是吸血鬼嫁女儿的故事,在万圣节上映是有应景,而《雷神2》是好莱坞爆米花大片,拥有固定观众群。因此,虽然国产片多达17部,但都是中小成本,只有《甜心巧克力》(林志玲主演)《我爱的你



《饥饿游戏2》海报

爱我》(王珞丹主演)两部阵容上稍具吸引力,整体看来未必能以多敌少。

11月下半月(2部)

《饥饿游戏2》《地心引力》大爆发

大BOSS都出现在最后,收尾2013进口片的,大约就是《地心引力》和《饥饿游戏2》这两部大片了。先说科幻片《地心引力》(11月20日),曾是威尼斯电影节开幕片,被赞为明年的奥斯卡种子片,主演是桑德拉·布洛克和乔治·克鲁尼(光是听到这两个名字就让人HOLD

不住),电影被称为“大空版的《荒岛余生》”。

至于《饥饿游戏2:星火燎原》(11月21日上映),游戏全面升级,重返生死场的詹妮弗·劳伦斯将面临更残酷的挑战。不过,《饥饿游戏2》和《地心引力》排得太紧了,可能会造成票房分流,而国产片也避忌这两部电影,比如姚晨、吴彦祖的《控制》就忙改档期,推迟上映,只留下《四大名捕2》22日力撑。

此外,《冰雪皇后》《菲利普船长》《雪国列车》《圣杯神器》等片在等待档期,有望在11月或12月见缝插针。(马彧)

《赢在中国》再现选手激烈争吵

本报综合消息 大型公益真人秀节目《赢在中国蓝天碧水间》,自江苏卫视开播以来便受到观众的广泛关注,收视率更是屡创财经类节目新高。

周一晚播出的由韩小红发布的第六期任务中,房产大亨任志强亲身前来支持,并协助韩小红做出碧水队失利的判决,引发了观众

的热议。判决结果也令可以说已经倾注全力为本轮任务付出的碧水队难以理解,对韩小红的判断进行了长时间围堵,众人犀利的言辞以及愤怒的情绪令本就压力很大的韩小红现场崩溃落泪。而夏华与李静闻屡次不顾忌的直言对方过失也令碧水队内部隐忧进一步加剧,最终众人不欢而散。(张漪)

《中国梦想秀》感动播出

300多姑娘想嫁“中国好爸爸”

本报综合消息 “290多个电话、317个姑娘想嫁给‘中国好爸爸’柏剑……浙江卫视第六季《中国梦想秀》10月18日第二期播出之后,梦想报名热线电话险些被打爆,‘梦想秀的报名热线都快变成征婚热线了!’梦想秀故事组负责人丁立疲中带乐地透露。

“不知道大家多久没有哭?《中国梦想秀》中41岁的柏剑,辽宁鞍山人,一个人抚养40多个孩子,至今未婚,又让我泪流满面。”一位名叫尚涛的网友在看完“超级爸爸”柏剑的故事后,第一时间就在微博上写下了这段话。而这样的评论不过是几千条中的一条。与此同时包括任志强在内的诸多大V都主动竖起大拇指力挺柏剑。

“你今晚哭了没”成为观众挂在嘴边的最热话题,普通的东北体育老师柏剑也在“梦六”播出后被冠以“中国好爸爸”“中国好男神”的称谓,他用爱与梦想正能量感动10亿人。

有上海的80后未婚姑娘愿意嫁到鞍山、也有辽宁省的二婚老乡……来自全国各地的290多个电话,“梦六”播后三天内已有317个姑娘通过热线电话“竞争”上岗想嫁给柏剑。

节目播出当晚,柏剑的新浪微博也被众多情绪激动的网友围观。“被你感动得不知所云……心目中真正的男神!愿你跟你的孩



柏剑与他的孩子们

子们健康、快乐,加油!!”“我也是个父亲,被您的大爱征服了,您真棒!您的大家庭真棒!”

在节目中,孩子们为柏剑“电视征婚”的一幕,也引发了许多女性同胞的关注和争议。90后网友阿倩称赞道“好伟大的爸爸!好感动!你就是神话!会有一个很好的女神出现在你的生活里!!”家住杭州的徐阿姨认为“柏剑老师的故事很感人,特别是小女儿为爸爸征婚的那段。但如果是自己的女儿,还是不舍得嫁。要照顾那么多孩子,自己的家庭怎么照顾呢?”“现在的女孩子能照顾好自己都不错,真到了那个环境估计也坚持不了几天。但不管怎么说,我是打心眼里佩服柏剑老师的。”一位80后观众坦然表示。(张漪)

蘑菇兄弟王嘉诚完婚

搭档张燕峰扮新娘“砸场”

本报综合消息 10月20日下午,蘑菇兄弟成员王嘉诚在北京举行婚礼,与初恋女友贾真结束了长达13年的爱情长跑。“好声音”学员塔斯肯携妻子、毕夏、慕容高毅、苏梦玫、朱克、葛泓语、王拓等亮相。导师哈林虽然没有亲自到场,却准备了一段别具匠心的VCR送上祝福。好玩的是,当天蘑菇兄弟的另外一个成员张燕峰还穿着白色婚纱亮相,以新娘的造型骗倒了王嘉诚,也引得全场爆笑。

婚礼于下午4点正式开始,王嘉诚在众人的期盼中携新娘缓缓进场,头戴白纱的新娘子非常娇羞,低着头小心翼翼地偎在嘉诚身边。可当司仪让新郎掀开新娘的盖头时,惊魂一幕出现了——站在王嘉诚身边的哪是美娇娘,分明就是小蘑菇头张燕峰,这出乌龙引得全场爆笑,“新娘子”在笑声中被“哄”出了场,面对好兄弟的捉弄,王嘉诚显然也有些哭笑不得。

一场虚惊后,仪式终于步入正轨。“好声音”学员王拓、苏梦玫、吴木蓝、邓鼓、葛泓语、褚乔和姚政都出现在了伴郎、伴娘的队伍中,而刚刚“恶搞”了好兄弟的张燕峰则换了一身正装,一本正经地混入其中。交换了戒指的新人相互宣誓,缔结了彼此一生的承诺。

当新娘抛出代表幸福的捧花时,褚乔当仁不让地伸手夺下,带着女友苏梦玫走上台,表达喜悦和祝福的同时,也希望下一个抛出新娘捧花的就是梦玫。



王嘉诚和贾真甜蜜成婚

王嘉诚和贾真13岁相识,从“同桌的你”到如今做出“最重要的决定”,两人的感情一直非常稳定。在艺校读书的时候,王嘉诚就对贾真萌生了好感,却一直羞于表白,直到毕业前夕才鼓起勇气对她唱出那首《情非得已》。

在贾真眼中,王嘉诚是个特别善良、好脾气的人,对于他的音乐,她也不吝惜赞美:“我从来都不追星,也没有特别喜欢的偶像。但只要是嘉诚唱的歌,我都喜欢,他就是我这辈子唯一想追的星。”相恋多年,王嘉诚也为贾真写了许多歌。这段恋情给了他无限灵感,让他对音乐产生了与众不同的理解,这次参加《中国好声音》同样得到了贾真的大力支持。(搜娱)

《屋塔房》编剧因剽窃遭除名

本报综合消息 《野王》、《屋塔房王世子》、《明朗少女成功记》等剧的编剧李熙明近日因剽窃而遭到了韩国编剧协会的除名。

韩国编剧协会10月21日宣布,不久前已正式对李熙明进行了除名,原因是李熙明的《野王》剽窃了他人的作品。编剧协会工作

人员表示,在李熙明担任《野王》编剧之前,有另一名编剧负责《野王》的大纲,而李熙明在接手《野王》编剧一职后仍沿用前任编剧创作的各种设定,侵犯了前任编剧的著作权。

李熙明毕业于韩国高丽大学法语专业,1994年通过SBS电视剧《恐龙老师》正式作为编剧出道。(金璟敏)